11Iro

HUmsa: Mol
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuewn: 17.01.2006 10:53:07

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 17.01.2006 22:01:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14202/answer/14203




YBaxaemruiii Mol! [Ins yTouHeHHs OuarHO3a U ONpefieleHus fajmbHelel TaKTuKI BaM Heo0XoguMo
TIATENIbHO 00CIen0BaThCA 07 KOHTPOJIEM ypOJiora: Ha YpOTeHUTaIbHYI0 NHDEKINIO - XTIaMUONH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypeallla3Mbl; COaTh OOIIHI aHaIN3 MOYH,
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCTh K aHTHOHMOTUKAM. [Tociie 3TOro MOXKHO OyeT peluTh -
€CTb ITAaTOJIOTHS WX HeT, Ha3HAYUTh JIedeHue (ecinu HeoOxomumo). Yoaun!



